在郑天祥的带领下,云南善堂不仅帮助了许多社会不幸人士,同时也为破旧的善堂建筑进行修缮,更换新貌。晚年他逐渐放下乡团领导的重任,惟有对古晋云南善堂不离不弃。他不只连任会长一职长达30年,还立下扩建云南善堂新厦的宏愿。

郑天祥的慈善事业不局限于马来西亚,对家乡的建设也倾注了满腔热情。除了多次捐资在莆田修造路桥、学校、庙宇、水库等计划,更凭一己之力在江口捐建一所斥资上百万元的医院,获得地方政府命名为郑天祥医院。为此莆田市政府还授予他"荣誉市民"称号。他也响应莆田市政府的号召,参与投资建议,独资拥有莆田东方酒店。

社团活动涵盖面广

砂拉越孔孟圣道院名誉主席、民达华天后宫名誉主席、砂拉越象棋联合会名誉会长、砂拉越郑氏公会名誉会长、砂拉越武术总会名誉顾问、古晋华人渔船公会名誉顾问、第一省德士公会名誉顾问、古晋双溪亚榜居民联谊会顾问、古晋党佛堂名誉顾问、古晋实加玛联谊会名誉主席等。

郑天祥对社会的贡献可见一斑。为此,他在1988年受砂州元首授予砂拉越之星有功勋衔(ABS),1998年获我国最高元首封赐护国丞官勋章(KMN),2001年10月4日,荣获马来西亚彭亨苏丹阿末莎71岁华诞封赐彭亨王冠拿督(DIMP)勋衔。2010年荣获彭亨苏丹册封拿督斯里(SSAP)勋衔。

百行孝为先

拿督斯里郑天祥与太太拿汀斯里何 凤英育有四男二女,目前都在协助管理 家族企业。家里仍保留较浓厚传统兴化 人的生活方式,到了第四代孙辈仍能够 互以兴化话沟通,并且信仰妈祖,兴化 面线、打面、焖豆腐等更是生活中少不 了的料理。

由于自己无法系统接受正规教育, 因此他与妻子特别重视对儿女的栽培, 把四名儿子送往英国、美国与加拿大留 学,两名女儿修读至高中毕业,并已成 家立业。郑先生晚年含饴弄孙,内外有 十多位孙儿女绕膝承欢。对于时下孝道